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ČLANOVI KULTURNOG DRUŠTVA ŠTAJERSKA ZAJEDNICA IZ MARIBORA U 

OVOJ GODINI REALIZOVALI DVADESET PROJEKATA 

 
ČVRSTA SARADNJA SA PRAVOSLAVNOM I KATOLIČKOM CRKVOM 

 
MINUT ĆUTANJA ZA MILORADA PAVIĆA  SRPSKOG KNJIŢEVNIKA 

 
Maribor, 24. decembra – Ĉlanovi veoma aktivnog kulturnog društva Štajerska zajednica iz 

Maribora, koga vodi Rade Bakraĉević,  sastali su se 22. decembra na radnom sastanku. Stigli 

su ĉlanovi iz austrijskog Graca, Ljubljane, Celja, Gornje Radgone, Murske Sobote, Radenaca 

i Maribora. 

Na poĉetku su ĉlanovi minutom ćutanja odali poštu  srpskom knjiţevniku i akademiku 

Miloradu Paviću. 

 

 

                    
 

                                Minut ćutanja za velikog srpskog književnika 
 

 

Ovo društvo, koje već ĉetiri godine povezuje pozitivne ljude iz dve štajerske pokrajine 

(slovenaĉke i austrijske) ostvarilo je više projekata nego što su planirali. Na poĉetku 2009 

godine su planirali da realizuju 15. projekata a sada na kraju godine ispunili su plan изнад 



oĉekivanja. Ostvarili su 20. kulturnih projekata. Poĉeli su januara meseca sa srpskim 

kulturnim danima u štajerskim pokrajinama a završili 18. decembra sa Festivalom literature 

nacionalnih manjina iz Slovenije. 

 

      
 

 

                                            Zajednički snimak 
Ovoliki broj projekata ostvarili su zahvaljujući  jednim delom i finansijskim sredstvima 

Ministarstva za dijasporu Vlade Republike Srbije,  Ministarstva za kulturu Republike 

Slovenije i Javnog fonda za kulture aktivnosti Republike Slovenije. Veliku pomoć pruţilo  im 

je Mariborsko literarno društvo i njihov predsednik Marjan Pungartnik, slovenaĉki knjiţevnik. 

Treba pohvaliti i vodstvo katoliĉke crkve iz Maribora i Stanislava Lipovšeka, njihovog 

glavnog sveštenika koji su u više navrata finansijski pomagali pojedine projekte društva.  Kad 

su u Gradskoj opštini Maribor videli njihove aktivnosti priskoĉili su im u pomoć, naroĉito 

Rok Peĉe, zamenik gradonaĉelnika Maribora, koji im je ovih dana predao prostorije za 

aktivnosti društva i to u samom centru Maribora. I na kraju pomoć im je pruţio i Savez 

kulturnih društava Slovenije i njihov predsednik Franci Pivec.Naravno, da treba pohvaliti i 

sve ĉlanove društva, koji godinama  svojim radom doprinose da se sa malim finansijskim 

sredstvima ostvare veliki projekti. 

U realizaciji projekata pomogli su i pravoslavni vernici iz Slovenije i Austrije na ĉelu sa 

Savom Kosojevićem novim Parohom Pravoslavne crkve Kirila i Metodija iz Maribora. 

Društvu je već na samom poĉetku  pruţio ruku za saradnju Paroh Sava Kosojević uz ĉiju 

pomoć su ĉlanovi društva ostvarili nekoliko zajedniĉkih projekata. Jedna od glavnih 

aktivnosti društva je i pomoć njenih ĉlanova za izgradnju nove pravoslavne crkve u Mariboru. 

Izgradnjom Pravoslavne crkve dobiće svoju Bogomolju oko 8.000 pravoslavnih Srba iz 

Maribora i okoline kao i veliki broj Rusa, Ukrajinaca i Makedonaca, koji godinama ţive u 

ovim krajevima a do sada nisu imali svoju crkvu. 



 
 

                       Na kraju šampanjac za srećnu 2010 godinu 

 
 

 Pravoslavnu crkvu, koja je bila ponos Srba u Mariboru srušili su Nemci 1941 godine i od 

tada pa do ove godine pravoslavni vernici vršili su Boţju sluţbu u katoliĉkim crkvama. 

Ĉlanovi društva su na  skupštini usvojili najpozitivniji projekat da iduće godine poveţu dve 

štajerske regije sa Srbijom. Aktivnosti su već poĉele sa povezivanjem Vojvodine sa kojom će  

za zajedniĉke projekte da traţe finansijska sredstva iz Evropske unije, koja propagira 

povezivanje evropskih regija. 
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